# 我们永远是好朋友

雪佛兰车友会举办"城乡少年成长手拉手"活动侧记



图为车友与孩子们参加活动时的留影

□本报记者 董文俊 文/图

11月15日清晨,一场小雨冲洗了整个喧嚣 的城市,天气微寒,但是参加雪佛兰"城乡少年 成长手拉手"车友聚乐汇活动的车友们心中的 热情却丝毫没有被天气所影响。一大早他们就 机会,也愿意到彼此家中做客,并要成为永远的 来到信阳新纪元雪佛兰4S店,准备带自己的孩 好朋友。 子跟随雪佛兰车队,去寻找远在深山的"远亲" 其中,一辆红色的科鲁兹引起了我的注意,"雪佛 兰 I LOVE U"的字样清晰的浮现在后备箱上, 显得尤其的调皮可爱。8时30分,车友们陆续抵 达,9时许,经过简单的车辆检查,人数清点,车友 们带着满满的期待和喜悦,踏上了通往商城县范 棋小学的旅程。

经过两个多小时的行程,终于到达目的地, 范棋小学的小朋友们早已在学校门口准备好迎 接来自城市里新朋友的到来,而城里的孩子们下 车后像发现了新大陆一样, 感觉处处都很新奇。 经过简单的自我介绍后,城里的孩子们送出他们 精心挑选的小礼物,孩子们很快就融入到一起, 他们愉快的交谈、互动、做游戏,不时引来家长们

的阵阵掌声。临近中午时分,为加强孩子们的互 动交流,锻炼他们的动手能力,家长组织孩子们 进行包饺子比赛,孩子们展现了家长们平时不曾 见过的另一面,而家长们在一旁看到自己宝贝的 表现,不时地竖起拇指赞赏他们,有的还参与其 中,与孩子们共享欢乐时光。

美好的时光总是显得很短暂, 近一天的活 动就要结束了,到了说再见的时候,孩子们依旧 难舍难分,大家互相交换联系方式,并且留下了 对彼此最美好的祝愿,以及彼此之间最纯洁深 厚的友谊,依依不舍踏上了归程。

此次车友活动,在小朋友们的恋恋不舍中 落下了帷幕,孩子们纷纷表示,希望还有这样的



城乡孩子结伴做游戏。



### □李小然

车辆的骤增在给城市添 堵的同时, 也给城市的文明 出了一道难度不小的考题: 车与道、车与地、车与人、车 与车之间, 应该如何应对才 能化解各种矛盾? 这不仅关 乎交通秩序、交通安全,更关 乎一个地方的文明。

文明礼仪是一个国家道 德文明的综合反映, 文明礼 让是一个城市社会文明程度 的重要体现, 文明驾车则是 城市保持道路交通秩序的基 本要求, 更是一种对秩序与 生命尊重的起码标准。然而, 随着车辆的日益增多, 道路 资源的稀缺性日益凸显,这 虽然与城市道路的规划和管 理有着密切的联系, 但驾驶 者的行为意识才是主导路面 交通状况的关键。君不见,随 意变道、强行加塞插队、违章 停车、超速飙车、开车打电 话、滥用远光灯、向车外抛掷 杂物、酒后驾车、不避行人等 等不文明的驾驶陋习, 在市 区道路上随处可见。如此,车 载的就不是人以及人的文 明,而是一颗损害城市形象, 危害市民生命安全的"定时 炸弹"

安全无价,事故无情;开车有德,文明出行,这 是一个关乎所有人生命安全的大问题。文明驾车不 仅是一种文明涵养,更是一种法制规范。在文明与 法制、文明与形象、文明与生命的大是大非面前,每 一个司乘人员都应革除陋习,从我做起,从现在做 起, 在思想中时刻

拉紧文明与安全的 "高压线", 既尊重 自己,也尊重他人, 更尊重社会文明。



# 是



## □爱车养护

## 冬季养车法则

□吴小毛

冬季来临,各位车主要注意了解冬季养车的常识。

第一,备上一瓶玻璃防雾剂。冬季里,由于车内外温差 较大,车挡风玻璃上会结出许多雾气和冰花,影响视线,极 易造成事故。若备上一瓶玻璃防雾剂,在晚上锁车后,均匀 喷在挡风玻璃上,第二天便可轻松上路。

第二,采取防冻、保温措施。由于冬季汽油不易雾化, 一部分汽油在气缸壁上凝结,破坏润滑油膜,并流入曲轴 箱冲淡润滑油;使发动机磨损显著增加。所以要注意防冻、

第三,停车有讲究。天气冷的时候,汽车在外停放过夜 时,车头应避免逆风,使发动机处于背风处,有条件的可将 车停在车库内,能有效地防止发动机温度过低。

第四,蓄电池需及时补充电量。冬季为防止蓄电池电 解液结冰和容量下降而影响发动机起动,当蓄电池过量放 电后应及时进行充电。在严寒季节,如车辆夜间露天停放 时,可将蓄电池拆下来放在室内保温,第二天再装车使用, 有利于起动车辆。



广汽传祺 GS5速博自上市 以后以其卓越的 性能,深受消费 者青睐。为了能 让更多消费者亲 身体验,近日,广 汽传祺信阳骏海 店举行GS5速博 试驾活动。 本报记者

董文俊 摄



